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 .הוכיחו  כי פונקציה מונוטונית בקטע סגור בהכרח אינטגרבילית בו  (חובה ) .1

     

 :בדקו את התכנסות האינטגרלים הלא אמיתיים הבאים  .2
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 חשבו את התחום ההתכנסות של טור החזקות .5
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נתונה הפונקציה   .6
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  האם. א ,f x y (0,0)-רציפה ב? 

חשבו את הנגזרות חלקיות של . ב ,f x y (0,0)-ב? 

האם . ג ,f x y (0,0)-דיפרנציאבילית ב? 

 

 

 

 

  -חהבהצל                                                           -



2 

 

 2000' בשל המבחן מועד  ןפתרו

 
 

 2 שאלה

 

א  .
2

2

2
1 2

1 1 sin
sin( 1)

2 11

    
   

   
 

x t t
x dx dt

tx t 

): מתכנסס לפי מבחן דיריכלה ) sinf t t בעלת פונקציה קדומה חסומה   .
1

( )
1




g t
t

  tפונקציה מונוטונית יורד לאפס עבור  

לכן  0אם . ב  2 1 0 x


 xעבור  

לכן 
2

2 2 2 2 4

1 1 1 2
1 cos 2sin ~ 2 ~

( 1) ( 1) ( 1)
 

  x x x x
   

 xעבור  

1 cos 0   4 מותר להשתמש במבחן השוואה לפי האינטגרל מתכנס אם  לכן 1  כלומר
1

4
 

 

 3 שאלה

 

sin 1x  לכן
sin 1


x

x x
 0xלכל  

 פונקציה
1

x
0יורדת לכן  לכל   x t 

sin 1


x

x t
 

sin sin 1 1
  

    
t t t t t t

t t t

x x
dx dx dx

x x t t
 

1
0




t
t

לכן גם  
sin

0






t t

t

t

x
dx

x
 

 
 4 שאלה

 
!



n

n n

n
a e

n 

1תמש  במבחן דלאמר נש 1

1
1

 
 
 

 

n

n

n

a
e

a

n

1 -נוכיח ש.   1 n

n

a

a
 nלכל  

 -ידוע ש
1

1 t
e

n
ואז  

1
1

 
  
 

n

e
n

מקבלים שסידרה   
1



n n
a לכן , עולהlim 0




n
n

a   וטור מתבדר

 
 5 שאלה

 

 
1

na
n

 רדיוס התכנסות
1

lim 1




 n

n
n

a
R

a
 

1 בקצה x בלים טור מספרי הבאמק  
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. נוביח שסידרה של סכומים חלקיים שלו מתכנסת ולכן הטור מתכנס

: נתבונן בשני טורים שמקיימים תנאים של מבחן לייבניץ ולכן מתכנסים
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